

Iliya O. Zotkin

Counsel

Moscow: +7 495 228 8512
izotkin@kslaw.com



Илья Зоткин является советником корпоративной, финансовой и инвестиционной практики московского офиса компании Кинг энд Спалдинг. Его специализация включает представление интересов клиентов в области корпоративного права, слияний и поглощений, а также консультирование по вопросам законодательства в области недвижимости. До прихода в фирму Илья Зоткин работал в юридическом отделе крупной российской горнодобывающей компании и в московских офисах международных юридических фирм.

Образование

Юридический факультет МГУ им. М.В. Ломоносова (2000 г.)

Статьи

12 марта 2018 г. • Источник: The Legal 500
The Legal 500: 2nd Edition M&A Comparative Guide

29 ноября 2016 г. • Источник: «Ведомости» (выпуск о юридическом бизнесе)
«Слияния и поглощения в России: новый подход, старые проблемы»

15 августа 2016 г. • Источник: The In-House Lawyer
Russia: M&A

Matters

Представлял интересы российского девелопера в связи с организацией совместного предприятия, направленного на строительство торгового центра в г. Москва. Оценка проекта превышает 1 млрд. долл. США.

Участвовал в представлении интересов российской золотодобывающей компании в связи с инвестициями в уставный капитал со стороны ЕБРР и формированием договоренностей в отношении корпоративного управления российским открытым акционерным обществом.

Участвовал в представлении интересов российской золотодобывающей компании в связи с организацией совместного предприятия с шведской публичной компанией в области золотодобычи.

Участвовал в представлении интересов российского телекоммуникационного холдинга в связи со стратегией разрешения крупного корпоративного конфликта, связанного с установлением контроля в отношении российского сотового оператора, и защитой интересов

клиента в нескольких юрисдикциях, включая консультирование по вопросам средств правовой защиты и стратегии действий.

Участвовал в представлении интересов крупной российской компании в связи с организацией совместного предприятия с целью приобретения многофункционального комплекса в морском порту на территории Российской Федерации и последующим управлением активом. Сумма сделки превысила 260 миллионов долларов США.

Участвовал в представлении интересов клиента в связи с организацией совместного предприятия, направленного на развитие земельного банка в Российской Федерации в целях его комплексной застройки. Сумма сделки составила приблизительно 400 миллионов долларов США.

Консультировал крупную российскую финансовую группу по вопросам приобретения офисного комплекса, сумма сделки превысила 500 миллионов долларов США.

Консультировал российскую девелоперскую компанию по вопросам заключения и исполнения обязательств по договору строительного подряда, цена договора составила более 200 миллионов долларов США.

Консультировал крупнейшего российского экспортера зерна, дочернюю компанию крупного международного торгового холдинга, по вопросам продажи сельскохозяйственных активов. Проект включал, среди прочего, консультирование по вопросам, касающимся минимизации рисков в связи с владением и использованием земель сельскохозяйственного назначения.

Представлял интересы АО АБК «Международная Финансовая Корпорация» по вопросам акционерного финансирования двух планируемыми в России проектов в области девелопмента.

Представлял интересы крупной российской компании металлдобывающей отрасли по вопросам акционерного финансирования с участием крупного российского государственного банка.

Представлял интересы Банка Уралсиб в связи с приобретением, внедрением и кастомизацией новой банковской IT-системы.

Представлял интересы одного из крупнейших российских банков в связи с планируемым приобретением крупного регионального российского банка.

Представлял интересы одного из крупнейших российских банков, выступившего в качестве кредитора, в связи с предоставлением обеспеченного кредита на сумму 15 миллиардов рублей (500 миллионов долларов США) акционерам крупной российской промышленной группы.

Credentials

EDUCATION

J.D., Moscow State University

Recognition

Корпоративное право и Слияния и Поглощения

THE LEGAL 500 EUROPE, MIDDLE EAST, AND AFRICA, 2014

Банковская деятельность и финансирование
THE LEGAL 500 EUROPE, MIDDLE EAST, AND AFRICA, 2014

Сделки с недвижимостью — Россия
CHAMBERS EUROPE, 2009-2010, 2015

Сделки с недвижимостью — Россия
THE LEGAL 500 EUROPE, MIDDLE EAST, AND AFRICA, 2007, 2014
